
 

 

REQUERIMENTO Nº 077/2025 

 

Os Vereadores que abaixo subscreve, usando das atribuições que 

lhe são conferidas pelo Regimento Interno desta Casa de Leis, em 

especial ao contido no art. 129, comparece com respeito e 

acatamento à presença de Vossas Excelências para requerer, após 

deliberação do soberano plenário: 

 

Seja enviado expediente ao PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 

ARARUNA, e à SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, para 

que prestem as seguintes informações: 

 

1. Quantos equipamentos de informática (computadores, 

notebooks, impressoras e afins) estão disponíveis atualmente na 

Escola Municipal Professor Mário Miguez de Mello Filho e na Escola 

Municipal Abgail de Oliveira Guimarães? 

 

2. Os equipamentos existentes estão em bom funcionamento? 

Atendem adequadamente à demanda de alunos, professores e 

servidores administrativos dessas unidades escolares? 

 

3. Existe previsão, plano ou processo em andamento para 

aquisição de novos equipamentos de informática para essas 

escolas? Caso positivo, qual o prazo e a quantidade prevista?  

 



 

 

 

                                   JUSTIFICATIVA 

 

A solicitação visa garantir o acompanhamento das condições de 

infraestrutura tecnológica das unidades escolares citadas, 

assegurando que professores, alunos e equipe administrativa 

disponham de recursos adequados para o desenvolvimento das 

atividades educacionais e administrativas. O acesso a equipamentos 

de informática em bom estado é fundamental para o processo de 

ensino-aprendizagem, para a gestão eficiente das escolas e para o 

cumprimento das metas educacionais do município. 

Portanto, o requerimento se justifica. Pede deferimento. 

 

Câmara Municipal Vereador Deoclescio Manoel Teixeira, 14 de 

agosto de 2025 

 

 

 

WELLINGTON AGUIAR SANTANA 
                  VEREADOR 
 
 
NATANAEL ROSA DA SILVA 
                  VEREADOR  
 
 
VALMIR ALVES DE OLIVEIRA  

                                                       VEREADOR 


